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JK10pH HOABOMT WTOTK: 1 1yp (popmyna) — 1 seron (5+— 5 0ukoB)

2 Typ (buryphl, MMEIONHE eTHEAYHYIO MI0MaIb) — 1 JKeToH.

®llpexpacro! A Tencph 32 3 MUHYTBI HalimuTe Cpe/ KAKIBIX Tpex QHTYP Croibia JNLUIHIO0
(TUI01I@/1b KOTOPOIT MBI ellle He yMeeM HaxojTh) (eMoTpu «[Ipunoxenuey, 3aanue 3)
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Orser: 16, 26, 3a.
Puazdams KAPMOHHBIE MOOCTN NPAMOYZOTIBHUKOE.

@ Yunreas: Kak MoxHO pa3fenuTs NPSIMOYTOIIBHAK M0 ﬂpﬂ'MOﬁ Ha JIBE HEPABHBIC YaCTH, H3
KOTOPBIX MOKHO CITOXKHTH Tpeyrommm(?

17 - Brrymcimre MIOMah TPSMOYTOIbHAKA;
~ g . - Bbl'-l]dCJ]HTC T0maib Il()Ily‘lHBHIeFOCH
= < TPEeYTONbHIKA.
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Orser:  S=17-12=204(cs’); S=%(17+]7)-12=34-6(au2)

@ Yuurean: Kaxolt rBo3p TpY/HCE BHTAIIKTS — KPYFLif, KBa;[PaTHEL! WITH TPCYroNLHb
€CITH OHM OIMHAKOBO 1U1yGOKO 3a0UThI H HMEIOT 0MHAKOBYIO IUTOMIAIb ONEPEYHOr0 CeUeRHs?
(emotpy «llpunoxenney, 3ananuc 4)





